
Ⅵ　キャンパス全般について

４８．（イ）　屋外環境への満足度 (81)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,252             2,015             1,305                 55

100% 27.1% 43.5% 28.2% 1.2%

　　　（ロ）　屋外環境に不満足な理由 (82)

合計 敷地が狭い
休憩する場所が

ない
うるさい 清潔でない その他 無回答

            2,015               853               441                 92               356               260                 13

100% 42.3% 21.9% 4.6% 17.7% 12.9% 0.6%

　　　（ハ）　屋外環境に不満足者の改善を希望する点　 (83)

合計
空き地を整備す

る

樹木や芝地を増

やす

屋外ベンチを増

やす
ゴミ箱を増やす その他 無回答

            2,015               566               345               330                 93               647                 34

100% 28.1% 17.1% 16.4% 4.6% 32.1% 1.7%

４９．キャンパス内の安全性への満足度 (84)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             2,561               839             1,187                 40

100% 55.3% 18.1% 25.7% 0.9%

５０．駐車場・駐輪場への満足度 (85)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627               960             2,498             1,134                 35

100% 20.7% 54.0% 24.5% 0.8%

５１．講義棟への満足度 (86)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,700             2,065               831                 31

100% 36.7% 44.6% 18.0% 0.7%

５２．体育施設への満足度 (87)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,351             1,547             1,695                 34

100% 29.2% 33.4% 36.6% 0.7%
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５３．（イ）　附属図書館の週平均利用時間 (88)

合計
ほとんど利用し

ない
30分未満 30分～ 1時間～ 5時間～ 15時間以上

            4,627             1,886               671               471             1,100               361               102

100% 40.8% 14.5% 10.2% 23.8% 7.8% 2.2%

無回答

                36

0.8%

　　　（ロ）　附属図書館の利用目的 (89)

合計 図書の利用 雑誌の利用
辞書・事典の利

用
パソコンの利用 新聞の閲覧 文献複写の入手

            4,627             1,560                 51                 77               668               143               177

100% 33.7% 1.1% 1.7% 14.4% 3.1% 3.8%

所蔵検索及び文

献調査
試験勉強 予習・復習 その他 無回答

              221               995               433               134               168

4.8% 21.5% 9.4% 2.9% 3.6%

　　　（ハ）　附属図書館への満足度 (90)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,797             1,743             1,022                 65

100% 38.8% 37.7% 22.1% 1.4%

　　　（二）　附属図書館へ不満足者の改善を希望する点 (91)

合計 図書の充実 雑誌の充実
辞書・事典の充

実
新聞の充実 閲覧席の充実 パソコンの充実

            1,743               864                 46                 22                   3               102               270

100% 49.6% 2.6% 1.3% 0.2% 5.9% 15.5%

貸出冊数の増加 貸出時間の延長 開館時間の延長 その他 無回答

                17                 38               251               125                   5

1.0% 2.2% 14.4% 7.2% 0.3%

５４．（イ）　キャンパス内のバリアフリー化への関心度 (92)

合計 関心がある 関心がない 無回答

            4,627             2,418             2,161                 48

100% 52.3% 46.7% 1.0%
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　　　（ロ）　キャンパス内でバリアフリー化を希望する施設 (93)

合計
講義棟・講堂な

どの教育施設
附属図書館 課外活動施設

学生会館

（文教）

大学食堂

（文教）

生協売店

（文教）

            2,418             1,281               513               101                 27               254                 49

100% 53.0% 21.2% 4.2% 1.1% 10.5% 2.0%

理・美容室

（文教）

扶揺会館

（片淵）

医学部福利厚生

施設

歯学部福利厚生

施設
無回答

                  7                 43                 45                 61                 37

0.3% 1.8% 1.9% 2.5% 1.5%

５５．キャンパス内の禁煙・分煙対策への満足度 (94)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,696             1,930               941                 60

100% 36.7% 41.7% 20.3% 1.3%
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